

“疑似得了艾滋病”害了一青年

医生一句不负责任的话,物业收费员侵占16万元为“死前好好活一把”

本报1月2日讯(记者 王震 实习生 林蔚涵 通讯员 李钦杰) 医生一句话“疑似得了艾滋病”,23岁男青年张某的人生曲线直线下滑。为“临死之前好好活一把”,张某不仅挥霍了自己的积蓄,还利用职务之便侵占单位的16万多元。当钱挥霍殆尽时,

张某得知自己未患艾滋病。

23岁的张某是威海一物业公司的收费员。今年10月初,张某到某医院检查时,医生说了一句“疑似得了艾滋病”。张某顿时万念俱灰,决意“临死之前好好活一把”。张某先是花光了自己的数万元积蓄,又盯上了收缴的物业

费。去年10月到12月,张某先侵占了物业公司的4万余元物业费,四处游玩、住酒店,吃喝玩乐。

去年12月2日,张某又带着单位的12万余元物业费离开威海,成了“款爷”的他大肆挥霍,仅在青岛买治病偏方就花了5万元。此后,张某又跑到石家庄,天

天出入高档会所,曾一次性消费1.7万元。

12月8日,张某在石家庄一医院体检后被告知,他根本没什么病,此时,张某手中只剩下了一万余元。张某后悔不已,通过家人和物业公司相继取得联系,表示要归还欠款,但此时张某已被警

方网上追逃。12月13日,张某被石家庄警方抓获,17日被押解回威海。

记者从环翠经侦大队获悉,1月1日,张某的家人已把他侵占的16万元物业费归还,张某因涉嫌职务侵占罪被刑拘,本案还在进一步审理中。



上门体检

2日,菊花顶社区卫生所医护人员走进社区居民、80高龄的高锡兰老人家中,测血压、血糖,做常规体检。老人行动不便,卫生所免费为老人上门服务。

本报记者 吕修全 摄影报道

楼盘竣工不报备 开发商被罚5千元

本报1月2日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 汤琨) 新建楼房应报消防备案,但经区大庆路某小区四栋居民楼竣工后就投入使用,开发商被罚款5000元。

冬季历来是火灾高发期,经区消防全警全力排查走访各单位。1

日,消防监督执法监督人员检查经区大庆路某小区,发现该小区1#、2#、3#、9#住宅楼早已竣工,总建筑面积1.9万㎡,部分楼层已投入使用,但一直没有报送消防备案。根据《中华人民共和国消防法》,经区消防大队对开发商罚款5000元。

红旗巷技术开锁案告破 贼网购工具“自学成才”

本报1月2日讯(记者 王震 通讯员 夏早雨) 小偷韩某在青岛落网,去年12月24日红旗巷入室盗窃案告破。

2013年12月24日,红旗巷一居民家遭技术开锁,丢失首饰、电脑、现金一宗,价值6万余元。民警综合大量信息,锁定为吉林籍男子韩某。39岁的韩某曾犯盗窃罪被荣成法院判处有期徒刑5年。民警展开

追捕,韩某乘车逃往青岛。12月30日夜间,民警赶赴青岛抓获韩某。韩某交代,他从网上花1000元购买了一套技术开锁用具,自学开锁技术,之后四处流窜作案。

临近春节,盗窃案多发,民警提醒加强防范,家中无人时,将防盗门用钥匙反锁,尽量使用防盗性能高的锁芯,楼宇门不要长开。